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Мітрапаліт Тадэвуш
Кандрусевіч адсвяткаваў
70-гадовы юбілей 
   Урачыстая св. Імша з гэтай нагоды прайшла 2 студзеня ў мінскім архікатэдральным
касцёле Імя Найсвяцейшай Панны Марыі. 
   
   На Эўхарыстыі, якую ўзначаліў юбіляр, прысутнічалі беларускія біскупы, духавенства з
усіх дыяцэзій каталіцкага Касцёла ў Беларусі, родныя Мітрапаліта Тадэвуша
Кандрусевіча, землякі іерарха з яго роднага Адэльска, кансэкраваныя асобы, вернікі
Мінска.
    Арцыпастыр выказаў па-дзяку за дар жыцця і паклікання Богу, сваім бацькам, сястры,
блізкім, святарам, якія стаялі на шляху яго паклікання, духавенству, з якім працуе ў
Беларусі і з якім працаваў у Расіі, кансэкраваным асобам і ўсім вернікам. “Я з вас узяты і
для вас пастаўлены”, – сказаў юбіляр, просячы маліцца ў знак удзячнасці за пражытыя
гады і аб бласлаўленні на наступны шлях. †      

З’явіўся памятны медаль
Года міласэрнасці 
   Яго аўтарам з’яўляецца італьянская мастачка і скульптар Марыянджэла Крышоці, якая
ўжо на працягу некалькіх гадоў супрацоўнічае з Ватыканам. Медаль выкананы ў трох
версіях: з золата, серабра і бронзы. 
    
   На яго аверсе размешчана выява гербу папы Францішка і надпіс на лацінскай мове:
“IUBILAEUM EXTRAORDINARIUM MISERICORDIAE 2015” (Надзвычайны юбілей
міласэрнасці 2015), а таксама подпіс аўтара. 
    На рэверсным баку размешчана дэталь карціны Рэмбранта “Вяртанне блуднага сына”.
Цікавым фактам з’яўляецца тое, што адна рука евангельскага бацькі – мужчынская, а
другая – жаночая. Гэта сімвалізуе шлях Божага прабачэння – ад Айца праз Касцёл (у
лацінскай мове Касцёл – “Ecclesia” – жаночага роду). На рэверсе медаля таксама
размешчаны радок з 135 псалма: “IN AETERNUM MISERICORDIA EIUS” (Твая
міласэрнасць навекі). 
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Усё больш жадаючых
на “антысільвестр”
   Штогод узрастае колькасць людзей, якія прымаюць рашэнне аб нетыповай сустрэчы
Новага года. Замест гучнай забавы яны выбіраюць ноч у цішыні манастырскіх муроў. 
   “Антысільвестр”, праведзены ў цішыні муроў манастырскага абацтва, – гэта магчымасць
для тых, хто шукае нетыповую навагоднюю прапанову: цішыню, малітву і сузіранне. Ідэя
святкавання Новага года ў адасобленасці карыстаецца ўсё большай зацікаўленасцю.
    Манахі прадастаўляюць магчымасць удзелу ў св. Імшы апоўначы і супольным
калядаванні, а таксама магчымасць сустрэчы з законнікамі. Між іншым, яны не
навязваюць жорсткай праграмы.
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